



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4106 Zemědělské specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2013/2014
<b>Název práce:</b>	DĚDIČNÉ CHOROBY SAMČÍHO POHLAVNÍHO ÚSTROJÍ U PSŮ
<b>Student:</b>	Tereza Křiváková
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických a veterinárních disciplín a kvality produktů
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Lenka Hanusová, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	MVDr. František Kouba
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro jihočeský kraj

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Velmi slušně zpracovaná bakalářská práce. Po formální i jazykové stránce, až na pár překlepů a neobratných formulací, zcela vyhovující a odpovídající rozsahu BP. Do budoucna bych upozornil na nevhodné použití výrazu „mužské a ženské“. V práci věnované veterinární tematice se omezit pouze na formulaci „samčí a samičí“. Používání ATB při léčbě je v některých případech méně vhodné v souvislosti s případnou antimikrobní rezistencí. Závěr je poněkud stručný, avšak nabízené řešení jednoduché a velmi praktické. V seznamu použité literatury jsou drobné nedostatky (např. nejsou rozepsáni všichni autoři, apod.), do budoucna bych se vyvaroval většího citování webových stránek a zaměřil se více na odborné články.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**VÝBORNĚ**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum

Podpis oponenta

29.4.2014